

Consultas Realizadas

Licitación 401048 - ADQUISICION DE KITS DE BIENVENIDA PARA NIÑOS Y NIÑAS RECIEN NACIDOS

Consulta 1 - CONSULTA

Consulta Fecha de Consulta 29-09-2021

PUEDEN PRESENTARSE AL LLAMADO EMPRESAS CON APERTURA DESDE EL 2019 , TENIENDO EN CUENTA QUE EXIATEN EMPRESAS A NIVEL LOCAL QUE CUMPLEN CON LA CAPACIDAD FINANCIERA Y TECNICA DESDE LOS AÑOS A 2019 .2020 Y 2021

Respuesta Fecha de Respuesta 07-10-2021

Los parámetros requeridos para el presente llamado están establecidos en el PBC en cuanto a la capacidad financiera y técnica esperada de los oferentes. Favor remitirse al Pliego de Bases y Condiciones.-

Consulta 2 - CONSULTA REFERENTE AL LOTE

Consulta Fecha de Consulta 01-10-2021

Solicitamos a la Convocante realizar el llamado por items, no por lote para tener mas oferentes.....

Respuesta Fecha de Respuesta 07-10-2021

el presente llamado se realiza bajo la modalidad de adjudicación por Total pues el objeto es la adquisición de un kit con todos los ítems; por lo que la modalidad de adjudicación por ítem no es tenida en cuenta pues implicaría el riesgo de no poder adjudicar determinados ítems.-

Consulta 3 - SOLICITUD DE INCLUSION DE REGULACIONES

Consulta Fecha de Consulta 04-10-2021

solicitamos puedan solicitar Registro domisanitario de los items , JABON DE TOCADOR, paÑALES, y ALCOHOL a fin de garantizar el cumplimiento de las regulaciones emitidas por el MSP Y BS , y evitar asi que los niños tengan contacto con productos no regulados por los organos pertinentes

Respuesta Fecha de Respuesta 07-10-2021

tales productos deberían llevar el numero de registro impreso en su correspondiente etiqueta, a tal efecto se solicitan muestras de todos los productos para su correspondiente verificación.

Consulta 4 - CONSULTA PARA EVITAR PRODUCTOS DE CONTRABANDO

Consulta Fecha de Consulta 04-10-2021

Buen dia , solicitamos encarecidamente puedan solicitar la autorizacion de fabricante en especial para el Item pañales , ya que como es de publico conocimiento es uno de los items que mas circula en mercado nacional por contrabando, al solicitar autorizacion de fabricante se garantiza que sea un producto registrado y habilitado por el MSP Y BS y tambien que sea un producto legal y declarado en MIC , ADUANAS, DINAVISA.

Respuesta Fecha de Respuesta 07-10-2021

Los parametros solicitados se encuentran en el Pliego de Bases y condiciones, favor remitirse al mismo

08/11/25 05:25



Consulta 5 - PRESENTACIONES DE LOS PAQUETES SOLICITADOS

Consulta Fecha de Consulta 05-10-2021

BUEN DIA , SOLICITAMOS PUEDAN SOLICITAR LA COTIZACION POR UNIDADES DE PAÑALES A FIN DE QUE EXISTA UNA LIBRE COMPETENCIA ENTRE PRODUCTOS NACIONALES Y EXTRANJEROS , YA QUE PARA QUE SE ENTIENDA , LOS ITEMS PAÑALES , EN PRODUCTO IMPORTADO VIENEN DE TAMAÑO G EN 30 UNIDADES , Y LOS DE PRODUCCION NACIONAL A 48 UNIDADES POR LO QUE SOLICITAMOS PUEDAD VARIAS LA COTIZACION A UNIDAD DE PAÑAL Y NO POR PAQUETE CERRADO , A FIN DE FAVORECER LA MANO D E OBRA E INDUSTRIA NACIONAL , YA QUE COMO CONTAMOS CON UNA INDUSTRIA DEDICADA A LA FABRICACION DE PAÑALES

Respuesta Fecha de Respuesta 07-10-2021

El pliego de bases y condiciones establece que las cantidades de los paquetes de pañales se refieren al mínimo posible para cotización, favor remitirse al PBC

Consulta 6 - SOLICITUD DE PROVISION POR ITEM

Consulta Fecha de Consulta 05-10-2021

SOLICITAMOS, puedan modificar el llamado a modalidad por item a fin de brindar oportunidad a empresas dedicadas a la confección de bolsos y también empresas proveedoras de cosmeticos y pañales por separado y asi obtener una ventajosa y estrategia reduccion de precio en los bienes adquiridos

Respuesta Fecha de Respuesta 07-10-2021

el presente llamado se realiza bajo la modalidad de adjudicación por Total pues el objeto es la adquisición de un kit con todos los ítems; por lo que la modalidad de adjudicación por ítem no es tenida en cuenta pues implicaría el riesgo de no poder adjudicar determinados ítems.-

08/11/25 05:25